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Ergebnisse der Befragungen 

 
STRUKTUR DER BEFRAGTEN 

Spontane Assoziationen zu Forst (Lausitz) - TOP3 

 BÜRGERBEFRAGUNG 

 Teilnehmende: 265 

 Zeitraum: 19. Mai bis 24. Juni 2018 

     59%          38%     k.A. 3%      Alter: Ø 45   

                                          

                                         

 

 

 

Herkunft: 89% der Befragten kommen aus 
der Kernstadt, davon 58% aus der Innen-
stadt. 

 UMLANDBEFRAGUNG 

 Teilnehmende: 76 

 Zeitraum: 19. Mai bis 24. Juni 2018 

     50%          29%     k.A. 21 %              Alter: Ø 41 

 Herkunft nach PLZ-Bereich: 
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 GÄSTEBEFRAGUNG 

Teilnehmende: 61* 
Zeitraum: 19. Mai bis 18. August 2018 

      67%           33%      Alter: Ø 39 
 

 Herkunft: ca. 31% aus Brandenburg, 10%    
 aus Sachsen, 6% Berlin, restliche divers. 
 

Anreise: 56% der Gäste sind mit dem PKW 
angereist. 
 

Unterkunftsform: Über 60% der Gäste 
übernachten bei Freunden, Bekannten  
oder der Familie. 
* Keine ausreichende empirische Basis für Rückschlüsse auf die 
Grundgesamtheit an Touristen. 

 

Rosen, -garten, -königin  

72 Nennungen 

 

Radrennbahn, Radfahren, Fahrräder 

30 Nennungen 

 

Wasserturm  

28 Nennungen 

 BÜRGERBEFRAGUNG  

Rosen, -garten, -stadt, -festtage 

33 Nennungen 

 

Grenzregion/Grenzstadt/Polen 

8 Nennungen 

 

Wasserturm  

7 Nennungen 

UMLANDBEFRAGUNG  

Rosen, -garten, -festtage 

17 Nennungen 

 

Heimat, Familie, Jugendjahre 

10 Nennungen 

 

Freibad  

6 Nennungen 

 GÄSTEBEFRAGUNG 

TOP3-Informationsquellen        Imagewahrnehmung                  TOP3 + FLOP3-Aspekte 

BÜRGER-, UMLAND- UND GÄSTEBEFRAGUNG 
Welche Eigenschaft trifft jeweils eher zu? 

ERGEBNISSE 

 BÜRGERBEFRAGUNG 
 Welche dieser Städte halten Sie für am attraktivsten? 

 (1=attraktivste Stadt, 7=unattraktivste Stadt) 

 

BÜRGER, -UMLAND UND GÄSTEBEFRAGUNG 

Wie informieren Sie sich über Forst (Lausitz)? 
UMLAND- UND GÄSTEBEFRAGUNG 

TOP3 

Radfahrmöglichkeiten 

Erreichbarkeit der Stadt von außen (insb. Gäste) 

Preis-Leistungs-Verhältnis 

 

FLOP 3 

Gesundheits- und Wellnessangebot  

Kulturelle Veranstaltungen (insb. Gäste) 

Ausstellungen (insb. Gäste) 
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Verwandte/Freunde/Bekannte 
 
 

 

Internet  
(insb. facebook-Gruppen, forst-lausitz.de) 

 

 

Zeitung/Zeitschriften 

Städtewettbewerb 

 UMLANDBEFRAGUNG 

 Würden Sie einen Aufenthalt in Forst (Lausitz)  

 weiterempfehlen? 

Weiterempfehlung 

 

Ja, wahrscheinlich 

29% 

Ja, ganz sicher 

           12% 

Nein, ganz sicher nicht 

5% 

Weiß nicht 

5% 

GÄSTEBEFRAGUNG 
Würden Sie einen Urlaub in Forst (Lausitz)  

weiterempfehlen? 
k.A. 

22% 

eher unwahrscheinlich 

32% 

Ja, wahrscheinlich 

25% 

Ja, ganz sicher 

           7% 

Nein, ganz sicher nicht 

5% 

Weiß nicht 

3% 

k.A. 

28% 

eher unwahrscheinlich 

26% 
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